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26089TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıda yer alan somlanmın Anayasa’nın 98 ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İç Tüzüğünün
96. Maddesi gereğince İçişleri Bakanı sayın Ali YERLİKAYA tarafından yazılı olarak

yanıtlanması için gereğini saygılarımla arz ederim.

Hakan Şeref OLGUN

Afyonkara^isar MÜletvekili

Afyonkarahisar Çay Devlet Hastanesi’nin resmi sosyal medya hesabında yapılı
paylaşımda, hastanenin göz sağlığı alanmda yeni bir muayene birimi açtığı duyurulmuş ve bu
hizmetin hayata geçirilmesine katkılarından dolayı İl Sağlık Müdürlüğüne ek olarak AKP Çay
İlçe Başkanı ve İl Genel Meclis Üyesine teşekkür edilmiştir.

bir

Bu durum, Anayasa’nm 10. maddesinde yer alan kanun önünde eşitlik ilkesine ve 127.
maddesinde düzenlenen yerel yönetimlerin özerkliği ilkesine aykmldc teşkil edebilecek bir

durum yaratmaktadır. Kamu hizmetlerinin hiçbir ayrım gözetmeksizin vatandaşlara sunulması
esastır.

Ayrıca, 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’nun 7. maddesi, kamu görevlilerinin siyasi
tarafsızlık ilkesi çerçevesinde hareket etmesini zorunlu kılmaktadır. Yerel yönetimler ve devlet
hastaneleri gibi kamu hizmeti sunan kurumlarm, belirli bir siyasi partiyi öne çıkaracak veya
siyasi aktörleri devlet hizmetiyle ilişkilendirecek şekilde hareket etmesi, hem etik hem de

hukuki açıdan sorunlu olup, idari ve cezai müeyyide gerektirmektedir.

Bu bağlamda.

1. 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’nun 7. maddesi gereğince, devlet memurlarının
siyasi tarafsızlığı esastır. Hastane yöneticilerinin bu paylaşımı yaparak siyasi bir tarafı
öne çıkarması hakkında Bakanlığınız tarafından herhangi bir soruşturma açılması

düşünülmekte midir?

2. Bu paylaşımda adı geçen AKP Çay îlçe Başkam ve Î1 Genel Meclis Üyesi, devlet
hastanesinin yeni birim açmasına hangi sıfatla katkıda bulunmuştur? Eğer bu katkılar

resmî bir yetkiye dayanıyorsa, bu yetkinin hukuki dayanağı nedir?

3. Kamu kurumlarmm sosyal medya hesaplarından yapılan paylaşımlar İçişleri Bakanlığı
tarafından denetlenmekte midir? Eğer ediliyorsa, Çay Devlet Hastanesi’nin yaptığı

paylaşım hakkında bir inceleme başlatılmış mıdır?
4. Son 5 yıl içinde, Türkiye genelinde devlet hastaneleri ve yerel yönetimlere bağlı kamu

kurumlarımn yaptığı siyasi içerikli paylaşımlar nedeniyle herhangi bir idari soruşturma

açılmış mıdır? Açılmışsa, sonuçları nelerdir? ı


